В прокуратуре республики изучили эффективность деятельности правоохранительных органов в сфере обеспечения безопасности дорожного движения  

14 июня 2016 года в прокуратуре Республики Адыгея состоялось очередное заседание коллегии прокуратуры республики, на котором рассмотрено состояние законности и эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению, раскрытию, расследованию и профилактике правонарушений и преступлений в сфере безопасности дорожного движения и эксплуатации автотранспортных средств.

Открывая работу мероприятия, прокурор республики Василий Пословский в целом охарактеризовал состояние законности в названной сфере как неудовлетворительное, поскольку, несмотря на принимаемые меры, на территории республики вопрос безопасности на дорогах остается острым и актуальным.

За последние пять лет количество дорожно-транспортных происшествий снизилось с 575 до 516, также меньше травмировано граждан, число раненых снизилось с 702 до 602. Серьезную обеспокоенность вызывает рост числа погибших в дорожно-транспортных происшествиях граждан, в истекшем периоде 2016 года погиб 131 человек, в аналогичном периоде 2015 года - 126 граждан.

Члены коллегии отметили, что совершение в 2015 году 196 преступлений, предусмотренных статьей 264.1 УК РФ (повторное управление автотранспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения), и совершение 113 таких преступлений в 2016 году наряду с увеличением смертности на дорогах, свидетельствуют о ненадлежащей работе правоохранительных и контролирующих ведомств, органов местного самоуправления по профилактике правонарушений и преступлений в сфере безопасности дорожного движения.
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Органами прокуратуры республики на систематической основе проводятся проверки соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения.

Регулярно практически во всех муниципальных образованиях республики прокуроры выявляют нарушения при содержании автомобильных дорог. После прокурорского вмешательства в 2016 году муниципалитетами приняты меры по надлежащему содержанию дорог. 

По результатам проверки исполнения законодательства в сфере перевозок 
пассажиров и багажа легковым такси прокуратурой республики установлены факты оказания подобных услуг нелегальными перевозчиками при отсутствии государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица. Прокурорами Тахтамукайского, Красногвардейского, Гиагинского, Кошехабльского, Майкопского районов, Теучежским межрайонным прокурором и прокурором города Майкопа сведения о нелегальных перевозчиках направлены в органы полиции для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности. 

В связи с непринятием территориальными подразделениями органов полиции необходимых мер по выявлению и пресечению таких фактов прокурорами в адрес поднадзорных отделов полиции внесены представления.

Несоблюдение должностными лицами УГИБДД МВД по Республике Адыгея материальных и процессуальных норм административного законодательства по делам об административных правонарушениях послужило основанием для принесения прокурорами г. Майкопа, Тахтамукайского, Красногвардейского районов и Теучежским межрайонным прокурором протестов. В адрес начальника УГИБДД МВД по Республике Адыгея внесено представление, по результатам рассмотрения которого трое должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Органами местного самоуправления не были своевременно приняты меры по заключению на 2016 год необходимых для надлежащего функционирования комплексов фото- фиксации нарушений ПДД договоров. Прокурорами                г. Майкопа, Майкопского, Тахтамукайского района, Теучежским межрайонным прокурором главам муниципальных образований внесены представления.

Всего в 2016 году органами прокуратуры республики при осуществлении надзора в сфере обеспечения безопасности дорожного движения выявлено 560 нарушений закона, в целях их устранения принято 406 различных мер прокурорского реагирования, по результатам их рассмотрения к административной и дисциплинарной ответственности привлечено 96 лиц.



