На заседании коллегии прокуратуры республики рассмотрены результаты проверки исполнения законодательства об обеспечении безопасности  несовершеннолетних, пребывающих в интернатных учреждениях 

14 июня 2016 года в прокуратуре Республики Адыгея под председательством прокурора республики Василия Пословского состоялось очередное заседание коллегии прокуратуры республики, на котором рассмотрено состояние законности в сфере исполнения законодательства об обеспечении безопасности несовершеннолетних, пребывающих в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также соблюдения мер правовой защиты несовершеннолетних потерпевших.

С докладом о результатах проверки в указанной сфере выступила старший помощник прокурора республики по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи Елена Алексейцева.  Она сообщила, что должностными лицами организаций для детей-сирот не во всех случаях принимаются должные меры к защите имущественных прав воспитанников. Администрациями интернатных учреждений  допускаются нарушения санитарных норм и правил, требований противопожарного законодательства.
Требует усовершенствования работа по постинтернатному сопровождению выпускников, поскольку сложившееся положение дел не способствует преодолению подростками так называемого «кризиса выпуска», связанного с их переходом от регламентированной жизни в учреждениях к самостоятельному выбору и принятию ответственных решений.
Анализ работы органов следствия и дознания при расследовании уголовных дел о преступлениях, по которым потерпевшими являлись дети, показал, что меры правовой защиты несовершеннолетних потерпевших в регионе соблюдаются. Основные усилия необходимо направить на предупреждение и профилактику нарушений прав детей, а равно недопущение совершения в отношении их преступлений. 
По итогам мероприятия принят комплекс решений, направленных на повышение эффективности и результативности надзора за исполнением законодательства об обеспечении безопасности несовершеннолетних, пребывающих в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, соблюдение мер правовой защиты несовершеннолетних потерпевших.



