Кадастровая стоимость — быстро и бесплатно через интернет

Сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости, предоставляются в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости, форма которой утверждена Приказом Минэкономразвития России от 01.10.2013 № 566 «Об утверждении формы кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости» по запросам любых лиц, бесплатно.
Получить справку о кадастровой стоимости объекта недвижимости просто, достаточно воспользоваться электронной услугой Росреестра. На официальном Портале (https://rosreestr.ru) в разделе «Электронные услуги и сервисы» выбрать пункт «Получение сведений из ГКН» - «Форма запроса сведений ГКН» и далее перейти к заполнению пошаговой и интуитивно понятной формы запроса.
Более оперативно получить информацию об объектах недвижимости, сведения о которых внесены в государственный кадастр недвижимости, возможно в разделе «Электронные услуги и сервисы» - «Справочная информация об объектах недвижимости в режиме online». Информацию можно запросить по кадастровому номеру или адресу объекта. 
Следует отметить, что формой справки предусмотрена возможность предоставления органом кадастрового учета сведений о кадастровой стоимости объекта недвижимости на определенную дату.

