Утвержден перечень медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения
 
     11.06.2016 года вступил в действие Приказ Министерства здравоохранения РФ от 05.05.2016 N281н, которым утвержден «Перечень медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения».
    Согласно ст. 40 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» санаторно-курортное лечение включает в себя медицинскую помощь, осуществляемую медицинскими организациями (санаторно-курортными организациями) в профилактических, лечебных и реабилитационных целях на основе использования природных лечебных ресурсов, в том числе в условиях пребывания в лечебно-оздоровительных местностях и на курортах.
   Порядок организации медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения, перечень медицинских показаний и противопоказаний для медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечения утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
     Так, в перечень медицинских показаний для санаторно-курортного лечения взрослого и детского населения входят:
- заболевания туберкулезом, эндокринной системы,
- расстройства питания и нарушения обмена веществ,
- болезни нервной системы, глаза и его придаточного аппарата, системы кровообращения, органов дыхания, органов пищеварения, мочеполовой системы, костно-мышечной системы и соединительной ткани;
- психические расстройства и расстройства поведения;
- после травм, отравлений и некоторых других последствий воздействия внешних причин.
     Показания только для детей: заболевания вирусными гепатитами; врожденные аномалии (пороки развития); деформация и хромосомные нарушения.
     Противопоказания для санаторно-курортного лечения:
- заболевания в острой и подострой стадии, в том числе острые инфекционные заболевания до окончания периода изоляции; передающиеся половым путем; хронические заболевания в стадии обострения; бактерионосительство инфекционных заболеваний; заразные болезни глаз и кожи; паразитарные заболевания; заболевания, сопровождающиеся стойким болевым синдромом, требующим постоянного приема наркотических средств и психотропных веществ, включенных в списки I и II Перечня наркотических средств;
- туберкулез любой локализации в активной стадии (для санаторно-курортных организаций нетуберкулезного профиля);
- новообразования неуточненного характера (при отсутствии письменного подтверждения в медицинской документации пациента о том, что пациент (законный представитель пациента) предупрежден о возможных рисках, связанных с осложнениями заболевания в связи с санаторно-курортным лечением);
- злокачественные новообразования, требующие противоопухолевого лечения, в том числе проведения химиотерапии;
- эпилепсия с текущими приступами, в том числе резистентная к проводимому лечению; эпилепсия с ремиссией менее 6 месяцев (для санаторно-курортных организаций не психоневрологического профиля);
- психические расстройства и расстройства поведения в состоянии обострения или нестойкой ремиссии, в том числе представляющие опасность для пациента и окружающих; психические расстройства и расстройства поведения, вызванные употреблением психоактивных веществ;
- кахексия любого происхождения.
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