Прокуратурой Гиагинского района  выявлены нарушения трудового законодательства

Прокуратурой Гиагинского района  выявлены многочисленные нарушения трудового законодательства на территории Гиагинского района в  ООО «Рассвет», ИП Воркажок А.М., ИП Тихонов О.В., ИП Фатеева М.П., ИП Блинкова А.Г., ИП Кринковская О.А., ИП Духу З.З., ООО «Агропарк», ИП Бегеретов С.У.,  ИП Гречка В.В. ООО «Эстетика», ИП Гридасова В.С., ИП Агержаноков А.П., ИП Яструбенко И.В., ИП Тутаришев К.Д., ИП Мамедов Д.В.О., ИП Лизогубовой З.П., ИП Сапронова И.М. и другие.

Проверкой выявлены нарушения требований Трудового    кодекса Российской Федерации, Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, Правил по охране труда, ГОСТ «Организация обучения безопасности труда». 

Основными нарушениями законодательства являются: не прохождение руководителями и специалистами организаций обучения по охране  труда,   отсутствие инструкций по охране труда, не проведение инструктажей по охране труда с работниками, при выплате заработной платы работодатель не извещает в письменной форме каждого работника о  составных частях заработной платы.

По результатам проверки внесено 5 представлений,  возбуждено 34  производств по делам об административных правонарушениях,                  предусмотренных ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права) и ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации).
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