Вправе ли госучреждения изменять условия госконтрактов при уменьшении лимитов бюджетных обязательств?
Письмо Министерства экономического развития РФ от 4 мая 2016 г. N Д28и-1193 "О разъяснениях, связанных с применением Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ"
Разъясняется, что в соответствии с Законом о контрактной системе (N 44-ФЗ) при заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, установленных в вышеуказанном законе.
БК РФ также предусматривает возможность изменения по соглашению сторон условий договора в случае уменьшения получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии.
В случае признания в соответствии с данным Кодексом утратившими силу положений закона о бюджете в части, относящейся к плановому периоду, бюджетное или автономное учреждение вправе не принимать решение о расторжении договоров, подлежащих оплате в плановом периоде, при условии заключения допсоглашений к указанным договорам, определяющих условия их исполнения в плановом периоде.
По мнению Минфина России, заказчики вправе включать в проект контракта условие о возможности его изменения по соглашению сторон в соответствии с БК РФ.
