ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
В социальных сетях массово распространяется информация о «смертельных играх» среди несовершеннолетних. Неизвестные призывают детей и подростков вступить в игру «Синий кит» или «Тихий дом», а также некоторые ее варианты – «Море китов», «Разбуди меня в 4-20».
По правилам «Игры» в течение 50 дней игроку необходимо выполнять различные задания, и в конце якобы совершить самоубийство. Участнику угрожают расправиться с родственниками, если тот откажется участвовать в очередном этапе.
Если же участник пытается выйти из игры в закрытой группе в соцсети, он попадает на страницу ошибки «404». После этого ему приходит сообщение, что его IP-адрес вычислен.Модераторы якобы знают, где он живет, и если игрок добровольно не уйдет из жизни, то вскоре убьют его родных.
Кроме того, установлено, что в последнее время в мессенджере WhatsApp распространяются аудиозаписи звонков, скрины переписки с цифрами жертв и другая недостоверная информация о виртуальной игре суицидального характера.
Призываем граждан не полагаться на сведения, полученные из соцсетей и других сомнительных источников, а опираться на официальные информации компетентных органов.
Просьба к родителям более внимательно относится к своему ребенку. Обращайте внимание в какие компьютерные игры играет Ваш ребенок. Дети не должны чувствовать одиночество, должны знать, что его семья всегда защитит. Это необходимо для того, чтобы подростки не искали помощи от разных неизвестных людей, которые могут, как показывает практика, быть опасными.
Подавленное состояние ребенка, замкнутость, отказ от общения, высказывание или демонстрация чувства вины, изменения в поведении- все это первые сигналы. В связи с чем, нужно попытаться поговорить с ребенком и прояснить ситуацию. В случае необходимости прибегнуть к помощи психолога.
