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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к   Проекту  Решения  Совета  народных  депутатов  муниципального образования  «Келермесское сельское поселение»»  

«О  бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»

Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О  бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы»  подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и  решением Совета народных депутатов МО «Келермесское сельское поселение» от 28 января 2008 года №9 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Келермесское сельское поселение» с изменениями.
Основные подходы к формированию проектировок  бюджета муниципального  образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год  и плановый период 2019-2020 годы подготовлены с учетом положений, изложенных в Бюджетном послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации на 2016 – 2018 годы,  прогноза социально-экономического развития Келермесского сельского поселения на 2018-2020 годы,  а также основных направлений налоговой и  бюджетной  политики муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на 2018 год и на плановый период 2019 и  2020 годов.  

Содержание и структура вносимого проекта решения определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, которым также регулируется порядок изменения ранее утвержденных параметров планового периода в следующем бюджетном цикле. Исходя из этого, текстовыми статьями и приложениями к проекту решения показатели  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» утверждены  на 2018 год, имея в виду, что показатели планового периода (2019-2020 годы) в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации  уточняться не будут при составлении и утверждении проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение»»   «О  бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год и плановый период2019-2020 годы ». 

Бюджет муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  на 2018  год сформирован с учетом  разграничения полномочий  в условиях ограниченности доходных ресурсов.  

Бюджет муниципального образования «Келермесское сельское поселение» сбалансирован по доходам и расходам:                                              -на 2018 год  спрогнозирован по доходам в сумме 6105,57тысяч рублей, по расходам 6105,57 тысяч рублей. 
ДОХОДЫ

Доходная  часть  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  сформирована на основе прогноза показателей социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год , изменения индексов роста цен и сценарных темпов роста основных бюджетоформирующих показателей, динамики поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджетную систему, ожидаемого поступления доходов за 2018-2020 годы и мер по повышению собираемости налогов и платежей. Расчеты произведены в соответствии с методиками, утвержденными Законом Республики Адыгея  от 20 января 2006 года № 395 «О межбюджетных отношениях в Республике Адыгея».

      При прогнозировании собственных доходов учтена оценка финансовых последствий осуществления мер по изменению действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации и Закона Республики Адыгея от 8 апреля 2008 года № 161 «О бюджетном процессе в Республике Адыгея», Решения Совета народных депутатов  муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» от 22 января 2008 года «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Келермесское сельское поселение». 

НАЛОГОВЫЕ   И   НЕНАЛОГОВЫЕ     ДОХОДЫ

В расчетах  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на прогнозируемый год предусматривается ряд мер, направленных на увеличение доходной части  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» за счет мобилизации имеющихся резервов.

В основу роста поступления налоговых и неналоговых доходов  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» заложены целевые ориентиры по улучшению социально-экономической ситуации, проведение мероприятий по уточнению налогооблагаемой базы по региональным и местным налогам, планомерная работа по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, улучшению собираемости налогов.

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета  муниципального образования «Келермесское сельское поселение», рассчитанные с учетом изменений налогового законодательства, прогнозируются на 2018 год в сумме 5115,07 тысячи рублей.
Рост налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год к уточненным бюджетным назначениям на 2017 год составляет   124,4 процента. Это больше, чем уточненные бюджетные назначения  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2017 год на 1004,87  тысячи рублей.

Структура налоговых и неналоговых доходов бюджета  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» выглядит следующим образом:

1) налог на доходы физических лиц -       134,5 процента;

2) налог на имущество физических лиц-   114,4 процентов;
3) земельный налог                               -    128,5процента;

4) доходы от использования имущества-   100процентов;
5) Акцизы на нефтепродукты-                    91,4процентов.    
ОСОБЕННОСТИ РАСЧЕТОВ ПОСТУПЛЕНИЙ ПЛАТЕЖЕЙ В БЮДЖЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КЕЛЕРМЕССКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»ПО ОСНОВНЫМ ДОХОДНЫМ ИСТОЧНИКАМ НА 2018 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 и 2020 ГОДОВ

Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступления налога на доходы физических лиц определен исходя из динамики поступления данного налога за 2015-2016 годы, рассчитанного отделом экономического развития и торговли муниципального образования «Гиагинский район», фонда оплаты труда на 2017 год и темпов его роста. Сумма поступлений в  бюджет муниципального образования «Келермесское сельское поселение» налога на доходы физических лиц на 2018 год составит 638,0 тысяч рублей при нормативе отчислений 9 процентов в  бюджет муниципального образования «Келермесское сельское поселение». 

Удельный вес налога на доходы физических лиц в общей сумме налоговых и неналоговых  доходов бюджета  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» составит 12,5   процентов.

Единый сельскохозяйственный налог

Прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога   в бюджет  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год составит – 176,1 тысячи рублей. Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в общей сумме налоговых и неналоговых доходов 3,4 процента.
Налог на имущество физических лиц
Прогноз поступлений по данному налогу составлен на основе данных о налогооблагаемой базе МИ ФНС №2 по РА. Прогнозируемая на 2018 год сумма поступлений налога на имущество физических лиц в бюджет  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» составит 155,16 тысяч рублей  или  3,0  процента от налоговых и неналоговых доходов  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение». 
                                      Земельный налог 

Прогноз поступлений земельного налога  составлен на основе данных МИ ФНС №2 по РА.

Прогнозируемая сумма земельного налога на 2018 год в бюджет муниципального образования «Келермесское сельское поселение» составит 2250,0 тысяч рублей или 44,0 процента от налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение».
                                   АКЦИЗЫ   
Прогнозируемая сумма по доходам от уплаты акцизов  на нефтепродукты 2018 год составляет 1316,81 тысячи рублей или 25,7 процента от налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения.

                                Госпошлина
           Прогнозируемая сумма дохода за совершение нотариальных действий на 2018год-1,0 тыс. рублей или 0,02 процента от налоговых и неналоговых доходов бюджета поселений.

                                      Неналоговые доходы

Общий объем поступлений неналоговых доходов в бюджет  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» составит по прогнозу:

1)  на 2018 год 578,0  тысяч рублей, удельный вес неналоговых доходов в налоговых и неналоговых доходах  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» – 11,3 процентов;

В составе неналоговых доходов бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на 2018 год прогнозируются:

1) доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Келермесское сельское поселение»,  в сумме 117,0  тысяч рублей;
2) доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся с собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме 456,0 тысячи рублей;

3) доходы от денежных взысканий –административных штрафов-5,0 тысяч рублей.
                                 РАСХОДЫ

Формирование расходов  бюджета  муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на 2017 год осуществлялось в соответствии с расходными обязательствами, обусловленными федеральным законодательством, законодательством Республики Адыгея и нормативно-правовыми актами муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на основе реестра расходных обязательств  муниципального образования «Келермесское сельское поселение». 

Общий объем расходов  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год определен на уровне 6105,57 тысячи рублей. Темпы роста бюджетных расходов к предыдущему году составят в 2018 году 119,7%. Бюджет по основным разделам заложен не в полном объеме.
При формировании проекта  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на 2018 год соблюден принцип адекватности реальных темпов роста бюджетных расходов темпам роста доходной части  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение». Формирование структуры расходов бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» осуществлялось исходя из следующих принципов:  

1) обязательства на оплату коммунальных услуг предусмотрены в соответствии с утвержденными тарифами и объемами лимитов потребления;

      При расчете ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств  бюджетных учреждений социальной сферы на 2018 год учитывались следующие параметры:

1) индексация коммунальных услуг в 2018 году (с корректировкой в соответствии с лимитами, доведенными отделом экономического развития и торговли администрации муниципального образования «Гиагинский район»); 

3) индексация материальных расходов на расчетный уровень инфляции в 2018 году – в среднем на 4,5 процента.

Подробные комментарии к формированию проектировок по разделам бюджетной классификации расходов и по ведомственной структуре расходов проекта  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» на 2018 год приведены в соответствующих разделах настоящей пояснительной записки.

                          Особенности планирования расходов 
                        бюджета муниципального образования

                              «Келермесское сельское поселение»
Основные подходы формирования бюджетных проектировок расходов на муниципальное управление

Общие расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций формировались по 19  разделам функциональной бюджетной классификации в соответствии с выполняемыми муниципальными  органами местного самоуправления полномочиями.

Определение объема расходов на муниципальное управление осуществлялось в соответствии со  структурой  муниципальных органов местного самоуправления, утвержденной Советом народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» от 02.12.2005 г. № 16.

В основу формирования  расходов  бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018 год по оплате труда на руководство и управление в сфере установленных функций положены принципы, направленные на финансовое обеспечение мер по повышению результативности основной деятельности муниципальных органов управления и реализацию положений, утвержденных Постановлением Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» от 16 февраля 2017 года  № 195 «О денежном вознаграждении лиц, замещающих муниципальные должности и денежном содержании муниципальных служащих муниципального образования «Келермесское сельское поселение»» с последующими изменениями.
Аналогичный подход применен к определению расходов на оплату труда работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления.
Расходы на оплату труда, коммунальные услуги, и другие полномочия рассчитаны на 7 месяцев. Пенсионное обеспечение. имущественный налог с организации, муниципальная целевая программа по дорожному фонду, оплата транспортного налога  рассчитаны на 100%.
                                               Раздел 0100(Общегосударственные вопросы)
По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» заработная плата главы администрации предусмотрены ассигнования на 64%:- на 2018 год  в сумме  450 тысяч рублей.
2019 год-450 тысяч рублей

2020 год-450 тысяч рублей

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрены расходы 64%:  - на 2018 год в сумме 1681,26 тысяч рублей.
2019 год-1714,06 тысяч рублей

2020 год- 1755,06тысяч рублей
По подразделу 07  «Обеспечение проведения выборов и референдумов» 
запланированы расходы на проведение выборов  и повышение правовой культуры избирателей и организаторов выборов на 30% 
2018 году – 100,0 тысяч рублей.

2019 год-100,0 тысяч рублей

2020 год-100,0 тысяч рублей

По подразделу 11 «Резервные фонды» планируется резервный фонд администрации и резерв финансовых средств. Средства резервного фонда администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение» направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.
2018 год в сумме 100,0тысяч рублей.

2019 год-100,0 тысяч рублей

2020 год-100,0 тысяч рублей

По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» запланированы расходы на содержание административной комиссии,  оплата имущественного, транспортного налога-100%, противопожарная безопасность, профилактика терроризма и экстремизма, трудовые соглашения по внештатным сотрудникам. прочие расходы-66% от необходимой суммы:

2018 год в сумме -486,8 тысяч рублей.
2018 год-488,8 тысяч рублей

2019 год-488,8 тысяч рублей

                                     Национальная оборона (0200)
По разделу  0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  предусмотрены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в 2018 году в сумме 152,9 тысяч рублей.
2019 год-152,9 тысяч рублей

2020 год-152,9 тысяч рублей.

                                  Национальная экономика(0400)
По разделу 0409 «Дорожный фонд» предусмотрены расходы на содержание и ремонт дорог поселения согласно муниципальной целевой программы "Осуществление дорожной деятельности в части содержания и ремонта автомобильных дорог местного значения МО «Келермесское сельское поселение» на 2018-2020 годы "- 100%:

2018год-1316,81 тысячи рублей.
2019 год-1482,35 тысяч рублей

2020 год-1482,35 тысяч рублей

По разделу 0412 «Национальная экономика» предусмотрены расходы
на оформление имущества стоящего на балансе поселения в собственность;             
2018год-200,0 тысяч рублей.
2019 год-200,0 тысяч рублей

2020 год-200,0 тысяч рублей

                 Раздел   05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

    По разделу 0502 «Коммунальное хозяйство» запланированы расходы на 2018год- 38,7%  150,0 тыс.рублей. 
- данная сумма запланирована на целевую программу Муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «Развитие и модернизация жилищно-коммунального комплекса МО «Келермесское сельское поселение».
2019 год-150,0 тысяч рублей

2020 год-150,0 тысяч рублей.

По подразделу 0503«Благоустройство» в 2018году планируются расходы на 100% в сумме- 900,0тыс.рублей: на благоустройство(содержание в чистоте и порядке территорию поселения, выкашивание сорной растительности, приобретение детской площадки на улицу Пионерскую ст.Келермесской, противоклещевая обработка парковой зоны) - 744,0 тыс. рублей, содержание мест захоронения(ремонт изгороди, наведение порядка, выкашивание травы, вырубка поросли акации, завоз песка и гравия)-150,0 тыс. рублей, муниципальная целевая программа  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО «Келермесское сельское поселение» -2,0 тысяч рублей                
2019 год-1050,0 тысяч рублей

2020 год-1050,0 тысяч рублей

Раздел 08 «Культура, кинематография»

По подразделу 01 «Культура» предусмотрены расходы на  проведение культурно-массовых мероприятий на территории муниципального образования «Келермесское сельское поселение» (проведение и обеспечение расходными материалами праздника «Масленица», «День Победы», «155 лет станице Келермесской» на 2018 год 17% –20,0 тысяч рублей.
2019 год-20,0 тысяч рублей

2020 год-20,0 тысяч рублей

                                Раздел 10 «Социальная политика»

       По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» предусмотрены средства на выплату ежемесячной доплаты к трудовой пенсии муниципальным служащим  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 100%- 

2018 год- 390,0 тыс.рублей.
2019 год-390,0 тысяч рублей
2020 год-390,0 тысяч рублей

         Раздел 11 «Физическая культура и спорт»
В основу формирования расходов  данного раздела заложена Муниципальная целевая программа «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в МО «Келермесское сельское поселение»- на 2018 год предусмотрены расходы на 80%-120,0 тысяч рублей, на 
2019 год-120,0 тыс.рублей, 
2020год-120,0 тыс.рублей.
Расходы по разделу 14 «Межбюджетные трансферты»

Раздел 1403 «Субвенции сюджетам субъектов РФ и муниципальных образований » в части передаваемых средств  бюджетом муниципального образования «Келермесское сельское поселение» бюджету муниципального образования «Гиагинский район» на осуществление контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  включающих в себя проверку ежеквартальных и годовых отчетов:

2018г.-35,8 тысяч рублей.
2019г.-35,8тыс.рублей

2020г.-35,8 тыс.рублей

Главный специалист по финансово-
экономическим вопросам                                                                А.Л.Данилова
