[bookmark: _GoBack]     В целях обеспечения и укрепления гражданского общества, защиты прав человека и гражданина, участия граждан в управлении делами государства,   Указам Президента РФ от 4 марта 2013года № 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива»,   в сети «Интернет»  по адресу: www.roi.ru  создан интернет- проект «Российская общественная  инициатива». 
         Общественными инициативами считаются предложения граждан Российской Федерации по вопросам социально-экономического развития страны, совершенствования государственного и муниципального управления, направленные с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» и отвечающие требованиям,  установленным Правилам  рассмотрения общественных инициатив (утвержденных Указом Президента РФ от 4 марта 2013г. № 183).
     Направлять общественные инициативы с использованием интернет- ресурса и голосовать за них могут граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, зарегистрированные в федеральной государственной информационной системе « Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме»(ЕСИА).
    Не допускается голосование по таким общественным инициативам граждан Российской Федерации, не предьявивших при регистрации в указанной информационной системе основной документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации.
        
