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	  Убедительно просим Вас изучить настоящую памятку и позаботиться о том, чтобы ее знали все члены вашей семьи. Из нее Вы узнаете, как защитить себя, спасти свое здоровье и жизнь, спасти своих родных, близких и друзей в случае угрозы или осуществления террористического акта. Во имя здоровья и жизни своей, родных и близких Вам людей, изучите эту памятку и неукоснительно следуйте ее рекомендациям.
  Общие рекомендации гражданам по действиям в экстремальных ситуациях.
Терроризм - это метод, посредством которого организованная группа или партия стремятся достичь провозглашенных ею целей через систематическое использование насилия. Для нагнетания страха применяются такие террористические способы (методы), как взрывы и поджоги жилых и административных зданий, магазинов, вокзалов, захват заложников, автобусов, угоны самолетов и т.д.
  Для предотвращения возможного террористического акта или уменьшения его последствий необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:
- не трогайте в салоне автобуса, маршрутного такси, возле дома или на улице (рынке, в общественных местах и т.д.) бесхозные пакеты (сумки, коробки и т.д.) и не подпускайте к ним других. Сообщите о находке сотруднику полиции;
- в присутствии террористов не выражайте свое неудовольствие, воздержитесь от резких движений криков, стонов;
при угрозе применения террористами оружия ложитесь на живот, защищая голову руками, дальше от окон, застекленных дверей, проходов, лестниц;
- в случае ранения двигайтесь как можно меньше - это уменьшит кровопотерю;
- будьте внимательны, используйте любую возможность для спасения;
если произошел взрыв - примите меры к недопущению пожара и паники, окажите первую медицинскую помощь пострадавшим;
- постарайтесь запомнить приметы подозрительных людей и сообщите их прибывшим сотрудникам спецслужб.
                                                      Помните!
 При проведении террористических актов в большинстве случаев при​меняются устройства, получившие название взрывоопасных предме​тов. В общем виде взрывоопасный предмет (ВОП) — это устройство или вещество, способное при определённых условиях (наличие источника ини​циирования, возбуждения и т.п.) быстро выделять химическую, электро​магнитную, механическую и другие виды энергии. ВОП подразделяются на штатные и самодельные. К штатным относят​ся взрывные устройства, произведённые в промышленных условиях и при​меняемые в армии, правоохранительных органах или промышленности. Самодельные ВОП — это взрывные устройства, изготовленные кустар​но, а также доработанные штатные ВОП. Самодельные ВОП отличаются огромным разнообразием ти​пов взрывчатого вещества и предохранительно-исполнительных механиз​мов, формы, веса, радиуса поражения, порядка срабатывания и т.д. и т.п. Их особенностью является непредсказуемость прогнозирования момента и порядка срабатывания взрывного устройства, а также мощность взрыва.

   Если Вы обнаружили подозрительный предмет — ни в коем случае не оставляйте этот факт без внимания
    Рекомендации по действиям населения в различных конкретных ситуациях
   Обнаружение подозрительного предмета, который может оказаться самодельным взрывным устройством.
Если Вы обнаружили подозрительный предмет - не оставляйте этот факт без внимания!
а) в общественном транспорте:
-опросите людей находящихся рядом, постарайтесь установить принадлежность предмета (сумки и т.д.) или кто мог его оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту и т.д.).
б) возле своего дома:
- опросите соседей, возможно он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в Ваше отделение милиции
в) в администрации (учреждении):
- немедленно сообщите о находке руководителю администрации (учреждения)
Во всех перечисленных случаях:
- не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку;
- зафиксируйте время обнаружения находки;
- постарайтесь сделать так, что бы люди отошли как можно дальше от опасной находки;
- обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы;
- не забывайте, что Вы являетесь основным очевидцем.
Помните!
Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п.
Родители!
Вы отвечаете за жизнь и здоровье Ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для жизни.
Еще раз напоминаем!
Не предпринимайте самостоятельных действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам, разрушениям.

                                        Не при каких обстоятельствах:

-  Не трогать, не подходить, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет! Не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в том числе и мобильных, вблизи данного предмета;

- Немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы;

- Не предпринимать самостоятельных действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами, - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам, разрушениям;

- Зафиксировать время и место обнаружения;
- По возможности обеспечить охрану подозрительного предмета и опасной зоны. При охране подозрительного предмета нужно находиться, по возможности, за предметами, обеспечивающими защиту (угол здания, колонна, толстое дерево, автомашина и т.д.) и вести наблюдение;

- Необходимо обеспечить (помочь обеспечить) организованную эвакуацию людей с территории, прилегающей к опасной зоне;

- Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения;

- Далее действовать по указанию представителей правоохранительных органов;

- Не сообщать об угрозе взрыва никому, кроме тех, кому необходимо знать о случившемся, чтобы не создавать панику;


  Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки, находящиеся бесхозно в месте возможного присутствия большого количества людей, вблизи взрыво- и пожароопасных мест, расположения различного рода коммуникаций. Также по своему внешнему виду он может быть похож на взрывное устройство (граната, мина, снаряд и т.п.); могут торчать проводки, веревочки, изолента; возможно тиканье часового механизма, механическое жужжание, щелчки и другие звуки; иметь запах миндаля или другой необычный запах.

 Лица, совершившие противоправные действия по незаконному приобре​тению, хранению, изготовлению, хищению, сбыту и применению взрывоопасных предметов, а также ведению террористической деятельности, несут ответственность согласно действующему законодательству Российской Федерации.
 Если вдруг произошел несанкционированный взрыв, и вы оказались засыпанными, необходимо:

- Определить свободное место, в которое вы возможно переместиться;

- Постараться укрепить "потолок" находящимися рядом обломками мебели и здания;

- Отодвинуть от себя острые предметы; 

- Не нужно предпринимать попыток самостоятельно выбраться из под завала. Разбор завалов по общему правилу производится сверху-вниз;

- Закрыть нос и рот носовым платком и одеждой, по возможности влажными; 

- Если у вас есть мобильный телефон – позвонить спасателям; 

- Каждый час устанавливается минута молчания. Когда перестали работать различные механизмы, необходимо громко кричать, заявлять о себе. Кричите только тогда, когда услышали голоса спасателей – иначе есть риск задохнуться от пыли; 

- Ни в коем случае не зажигайте огонь (зажигалки, спички) – это может привести к взрыву.
Получение информации о эвакуации.
Если информация о начале эвакуации застала Вас в квартире, доме:
- возьмите документы, деньги, ценности;
- отключите электричество, газ, воду, погасите в печи (камине) огонь;
 Окажите помощь в эвакуации пожилым и тяжелобольным людям;
- закройте входную дверь на замок;
- возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц.
       Действия населения при получении информации об эвакуации

 Население, оказавшееся в опасной зоне, необходимо эвакуировать или укрыть. Ответственность за это несут органы местного самоуправления. Эвакуация проводится в максимально сжатые сроки комбинированным способом (всеми видами транспорта и пешим порядком) через сборные эвакуационные пункты по территориально производственному принципу. Эвакуация рабочих, служащих и членов их семей осуществляется по производственному принципу, то есть по предприятиям, учреждениям, организациям, отделам. Эвакуация населения, не связанного с производством, проводится через председателей квартальных комитетов. Ответственность за эвакуацию жильцов объекта несёт его руково​дитель, представитель администрации. Население или персонал объекта эвакуируется на безопасное расстоя​ние от места возникновения чрезвычайной ситуации. Эвакуация в любом случае должна проводиться без прохода людей че​рез зону возможного поражения. 

Получив сообщение от представителей власти или правоохранительных органов о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и четко выполняйте их команды. 

- Возьмите личные документы (паспорт, военный билет, диплом об образовании, свидетельства о рождении детей и др.), деньги и ценности; -- -  индивидуальные средства защиты органов дыхания, медицинскую аптечку; продукты питания на 2-3 суток (лучше всего брать с собой
- консервы, копченые изделия, сыр, сухари, печенье, сахар и другие нескоропортящиеся продукты, бутылку с водой); крайне необходимые предметы одежды, обуви, белья и туалетных принадлежностей;
- Окажите помощь в эвакуации детей, пожилых и тяжелобольных людей;
- Обязательно закройте входную дверь на замок – это защитит дом от возможного проникновения мародеров;
- Не допускайте паники, истерики и спешки;
- Помещение покидайте организованно;
- Возвращение в покинутое помещение осуществляйте только после получения разрешения ответственных лиц.

    Помните, что от согласованности и четкости Ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.
               
Граждане запомните!
Заведомо ложное сообщение об акте терроризма в соответствии с УК РФ (ст. 207) наказывается штрафом в размере от 200 до 500 МРОТ или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от двух до 5 месяцев, либо исправительными работами на срок 1-2 года, либо арестом на срок 3-6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.



                      
Действия населения при захвате в заложники
    Заложник — это человек, который находится во власти преступников. Сказанное не значит, что он вообще лишен возможности бороться за благополучное разрешение той ситуации, в которой оказался. Напротив, от его поведения зависит многое. Выбор правильной линии поведения требует наличия соответствующих знаний. Таковыми должны обладать потенциальные жертвы террористических актов и захвата помещений.
  Любой человек по стечению обстоятельств может оказаться заложником у преступников. При этом преступники могут добиваться достижения политических целей, получения выкупа и т.п. Все чаше человеческая жизнь становиться предметом торга для террористов. Захват может произойти в транспорте, в учреждении, на улице, в квартире. Несмотря на то, что каждый случай захвата своеобразен и имеет свою специфику, практика деятельности органов правопорядка все же позволяет дать некоторые рекомендации.  Они могут оказаться полезными для тех, кто попал в такую ситуацию. 
- Человек становится жертвой с момента захвата, и хотя это происходит в разных условиях, жертва всегда испытывает сильное психическое потрясение (шок). Оно обусловлено внезапным резким переходом от фазы спокойствия к фазе стресса. Люди реагируют на такой переход по-разному: одни оказываются буквально парализованы страхом, другие пытаются дать отпор. Поэтому жизненно важно быстро справиться со своими эмоциями, чтобы вести себя рационально, увеличивая шанс своего спасения.
Подготовьтесь физически и морально к возможному испытанию;
- Чтобы сломать заложника психологически, преступники используют следующие меры давления:
           -ограничивают подвижность, зрение, слух;
           -плохо кормят, мучают голодом и жаждой, лишают сигарет;
           -создают невыносимые условия пребывания.
 - Сохранение психологической устойчивости при длительном пребывании в заточении — одно из важнейших условий спасения заложника. Здесь хороши любые приемы и методы, отвлекающие от неприятных ощущений и переживаний, позволяющие сохранить ясность мыслей, адекватную оценку ситуации. Полезно усвоить следующие правила:
Переносите лишения, оскорбления и унижения, не смотрите преступникам в глаза (для нервного человека это сигнал к агрессии), не ведите себя вызывающе; будьте готовы к применению террористами повязок на глаза, кляпов, наручников или веревок;
- Не выказывайте ненависть и пренебрежение к захватившим вас людям; 
- Ни в коем случае не нужно кричать, высказывать возмущение, громко плакать, потому что очень часто террористы находятся под действием наркотических средств и в целом очень возбуждены, это может спровоцировать их агрессию;  
 -С самого начала выполняйте все указания бандитов;
- Не допускайте действий, которые могут спровоцировать террористов к применению оружия и привести к человеческим жертвам;
- Не привлекайте внимания и не оказывайте сопротивления, это может усугубить положение;
- В случае когда необходима медицинская помощь, говорите спокойно и кратко, не нервируя бандитов, ничего не предпринимайте, пока не получите разрешения;
- Часто у заложников рождается мысль о побеге. Не пытайтесь бежать, если нет полной уверенности в успехе побега, в противном случае очень серьезно себе навредите, и к вам будут более строгие меры со стороны террористов, а это не в ваших интересах;
- Твердо знайте, что в конечном итоге вы обязательно будете освобождены;
- Сохраняйте умственную и физическую активность. Если вам запрещают передвигаться по зданию, необходимо делать нехитрые физические упражнения.
- Просто напрягать мышцы рук, ног, спины. Кроме этого необходимо заставлять работать свой головной мозг, чтобы не замкнуться в себе и не потерять психологический контроль;
- Не пренебрегайте пищей - это поможет сохранить силы и здоровье;
- Спросите у охранников, можно ли читать, писать, пользоваться средствами личной гигиены и т.п.;
- Если Вам дали возможность поговорить с родственниками по телефону, держите себя в руках, не плачьте, не кричите, говорите коротко и по существу;
- Старайтесь фиксировать все события, которые сопровождают захват. Запомните, о чем переговариваются террористы между собой, как выглядят, особенности внешности (шрамы, татуировки), телосложения, акцента, кто у них лидер, какие их планы, какое у них распределение ролей, количество вооружения. Данная информация в дальнейшем будет очень важна для спецслужб;
- Расположитесь подальше от окон, дверей и самих террористов - это необходимо для вашей безопасности в случае штурма помещения и стрельбы снайперов на поражение;
- Во время штурма необходимо занять позицию подальше от окон и дверных проемов;
- Нужно держаться подальше от террористов, потому что при штурме по ним будут работать снайперы;
- Не нужно хватать оружие, чтобы вас не перепутали с террористами;
- Если вы услышали хлопки разрывающихся свето-шумовых гранат, когда яркий свет
На современном этапе особенность терроризма заключается в резком возрастании числа возможных жертв бандитских акций за счет так называемых случайных лиц. А это значит, что он становится инструментом массового насилия. Для терроризма главное не столько уничтожение конкретных политических и общественных деятелей, сколько максимальное увеличение жертв террористических актов. Совершенно ясно, что для эффективной борьбы со столь опасным явлением требуются совместные усилия всего общества, как органов правопорядка, так и каждого из нас.
Как действовать, если Вы попали в перестрелку?
Если стрельба застала Вас на улице:
- сразу же лягте и осмотритесь, выберите ближайшее укрытие и проберитесь к нему, не поднимаясь в полный рост. Укрытием могут служить выступы зданий, памятники, бетонные столбы, бордюры, канавы и т.д. При первой возможности спрячьтесь в здании, ином месте ,  и дождитесь окончания перестрелки.
- примите меры по спасению детей, при необходимости прикройте их своим телом;
- по возможности сообщите о происшедшем сотрудникам полиции.
Если стрельба застала Вас дома:
- укройтесь в ванной комнате и лягте на пол, т.к. находиться в комнате опасно из-за возможного рикошета.
Как действовать при захвате автобуса  террористами?
- Если Вы оказались в захваченном террористами автобусе , не привлекайте к себе их внимание.
- Осмотрите салон, отметьте места возможного укрытия в случае стрельбы.
- Успокойтесь, попытайтесь отвлечься от происходящего, читайте.                      - Снимите ювелирные украшения, не смотрите в глаза террористам, не передвигайтесь по салону и не открывайте сумки без их разрешения.
- Не реагируйте на их провокационное или вызывающее поведение. Женщинам в мини-юбках желательно прикрыть ноги.
- Если спецслужбы предпримут попытку штурма - ложитесь на пол между креслами и оставайтесь там до конца штурма.
- После освобождения немедленно покиньте автобус, т.к. не исключена возможность предварительного его минирования террористами и взрыва (возгорания).
Освобождение
 - Когда преступники и заложники выходят наружу из убежища, им всем приказывают держать руки за головой. Не следует этим возмущаться, делать резкие движения. Пока не пройдет процедура опознания, меры предосторожности необходимы.
 - Если начался штурм или вот-вот начнется, попытайтесь прикрыть свое тело от пуль. Лучше всего лечь на пол подальше от окон и дверей, лицом вниз, не на прямой линии от оконных и дверных проемов. В момент штурма не берите в руки оружие преступников. Иначе бойцы штурмовой группы могут принять вас за преступника и выстрелить на поражение. Им некогда разбираться в это время. Преступники во время штурма нередко стремятся спрятаться среди заложников. Старайтесь в меру своих возможностей не позволять им этого делать, немедленно сообщайте о них ворвавшимся бойцам. 
 - И последнее. В тех случаях, когда место содержания заложника и нахождения преступников установлено, спецслужбы стремятся использовать имеющиеся у них технические средства для прослушивания разговоров, ведущихся в помещении. Помните об этом и в разговоре с бандитами или с другими заложниками сообщайте информацию, которая, будучи перехвачена, может быть использована для подготовки штурма. Особенно важны сведения о ярких и броских приметах, по которым можно отличить заложника от преступника, о вооружении бандитов, об их количестве, расположении внутри помещения, их моральном состоянии и намерениях. 

  При Вашем освобождении:
- лежите на полу лицом вниз, голову закройте руками и не двигайтесь;
- держитесь , по возможности, подальше от проемов дверей, окон;
- ни в коем случае не бегите навстречу работникам спецслужб или от них, так как Вас могут принять за преступников.
Экстремизм и его проявления: административная и уголовная ответственность.
 Федеральным законом от 25.07.2002 «О противодействии экстремистской деятельности» в целях защиты прав и свобод человека и гражданина, основ конституционного строя, обеспечения целостности и безопасности Российской Федерации определены правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, установлена ответственность за ее осуществление.
В соответствии с законом к экстремистской деятельности относится:
насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации;
публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
нарушение прав, свобод, и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и государственных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо его применением;
воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенное с насилием либо его применением;
совершение преступления по указанным выше мотивам;
пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;
публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно изготовление или хранение для массового распространения;
публичное, заведомо ложное обвинение лица, замещающего государственную должность Российской Федерации, в совершении им в период исполнения своих должностных обязанностей деяний, указанных в настоящей статье и являющихся преступлением;
организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их исполнению;
финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, в том числе путем предоставления учебной, полиграфической и материально- технической базы, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.
Экстремистскими материалами являются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал- социалистической рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное или расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.
Законодательство Российской Федерации предусматривает административную и уголовную ответственность за осуществление экстремистской деятельности:
 Статья 280 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.
Статья 282 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за возбуждение ненависти и вражды, а также унижение достоинства человека по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой либо социальной группе, совершенные публично либо с использованием средств массовой информации. По этим статьям предусмотрено наказание до 5 лет лишения свободы.  При этом противоправные действия могут выражаться  в публичных выкриках, размещении в средствах массовой информации и сети Интернет материалов, изготовлении и расклеивании листовок, размещении на фасадах зданий надписей и изображений, если все эти действия  носят  экстремистский характер. Уголовным Кодексом РФ установлена ответственность за причинение вреда здоровью человека по мотивам  политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти и вражды. 
Статья 136. УК  РФ предусматривает уголовную ответственность за нарушение прав, свобод, и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Статья 141. УК  РФ предусматривает уголовную ответственность за воспрепятствование осуществлению гражданами их избирательных прав и права на участие в референдуме или нарушение тайны голосования, соединенное с насилием либо его применением.
Статья 148. УК РФ предусматривает уголовную ответственность за публичные действия, выражающие явное неуважение к обществу и совершенные в целях оскорбления религиозных чувств верующих наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до двухсот сорока часов, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.
Статья 243 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за уничтожение или повреждение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия, природных комплексов, объектов, взятых под охрану государства, или культурных ценностей - наказываются штрафом в размере до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот часов, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.                                                                      
Статья 282.1. УК РФ предусматривает уголовную ответственность за создание экстремистского сообщества участие в нем  а также  склонение, вербовка или иное вовлечение лица в деятельность экстремистского сообщества.                                           Статья 282.3. УК РФ предусматривает уголовную ответственность  за финансирование экстремистской деятельности -  наказание в виде  штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до двухсот часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо лишением свободы на срок до трех лет.
   Экстремистские материалы признанные судами Российской Федерации в качестве экстремистских и внесенные в соответствующий федеральный список экстремистских материалов, лица, разместившие такие материалы на своих страницах общего доступа в сети Интернет, привлекаются к административной ответственности по ст. 20.29 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Предусмотрен также административный арест сроком до 15 суток.
Не редко надписи и изображения экстремистского характера можно увидеть на фасадах зданий и сооружений, на заборах и других объектах наших городов и поселков.                                                                                                                            Статья 5.62. Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от одной тысячи рублей до трех тысяч рублей за нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения, имущественного, семейного, социального и должностного положения, возраста, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности или непринадлежности к общественным объединениям или каким-либо социальным группам.
 Статьей 20.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до 1 тысячи рублей или административного ареста сроком до 15 суток за публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо сходных с ней изображений. Для нашей страны, победившей фашизм и потерявшей более 20 миллионов человек в борьбе с ним, это явление приобретает  особый цинизм.  Можно себе представить какие чувства испытывает седой ветеран, видя на заборе или фасаде дома изображение фашистской свастики. 
 Чувства отвращения вызывают и надписи экстремистского характера в общественных местах. Они не только портят облик наших населенных пунктов, но и унижают достоинство людей разных национальностей и вероисповеданий.  Сейчас многие из нас  проводят свои отпуска за границей. Не трудно догадаться, что бы подумал любой из нас, прочитав в отношении себя  оскорбительную надпись где-нибудь в общественном месте. 
Часть 2 статьи 214 Уголовного Кодекса РФ устанавливает уголовную ответственность за осквернение зданий  и сооружений, порчу имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах, совершенные по мотивам политической, идеологической расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды. За эти деяния установлена ответственность в виде лишения свободы сроком до 3 лет.
 Кроме применения наказания суд вправе обязать виновных лиц оплатить стоимость работ по  устранению выполненных ими надписей.
Кроме наказания такие поступки должны, прежде всего, получать осуждение с нравственной точки зрения от каждого из нас. Мы не должны быть равнодушными к таким явлениям.



Правила, порядок поведения и действий населения при угрозе осуществления террористического акта








Уважаемые жители Келермесского сельского поселения!�
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