Протокол №2
Общественного обсуждения проекта муниципальной программы
«Формирование современной городской среды»
Опрос граждан (народное голосование) по вопросу:
«Какую наиболее посещаемую муниципальную территорию общего пользования станицы Келермесской Вы считаете необходимым благоустроить в первую очередь?»
18.10.2017г.
ст. Келермесская
В соответствии с требованиями Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирования современной городской среды муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018-2022г.», утвержденного Постановлением Главы администрации от 01.10.2017г. №95, председателем общественной комиссии по рассмотрению и оценке предложений граждан, организаций о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2018-2022г.г.» было организовано и проведено общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в форме опроса граждан (народное голосование) по вопросу «Какую наиболее посещаемую территорию общего пользования станицы Келермесской Вы считаете необходимым благоустроить в первую очередь?»
Опрос граждан проходил по адресу ст.Келермесская, ул. Советская, 89, Сельский дом культуры.
Присутствовало 51 жителей станицы
Выступил председатель общественной комиссии Глава МО «Келермесское сельское поселение» Фатеев С.А., присутствующим жителям был задан вопрос «Какую наиболее посещаемую территорию общего пользования станицы Келермесской Вы считаете необходимым благоустроить в первую очередь?»
Жителем станицы Затолокиным В.П.  было предложено в первую очередь благоустроить парк, расположенный по адресу ст.Келермесская, ул.Советская, №116А. Все присутствующие жители данное предложение поддержали единогласно.
Председатель общественной комиссии



         С.А. Фатеев
Секретарь комиссии




                 Г.В. Константинова
