                                        ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения СНД МО «Келермесское сельское поселение» «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения СНД МО «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2021 год
21 апреля 2022 г                                                            ст. Келермесская
Место проведения: ст. Келермесская, ул. Советская, № 87, 14:30 часов.

Основание проведения: Решение Совета народных депутатов МО «Келермесское сельское поселение» от 30 марта 2022 года № 205 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2021 год».

Объявление в районной газете «Красное Знамя» № 25 от 06 апреля 2022 г
                                   ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Дзебоев С.М – зам. главы администрации МО «Келермесское сельское поселение» - председатель комиссии;

Умеренко Т.П. – депутат СНД МО «Келермесское сельское поселение» - член комиссии;

Ипатов А.Г – ведущий специалист по связям с общественностью, делам молодежи и санитарии администрации МО «Келермесское сельское поселение» - заместитель председателя комиссии;

Яхонтова А.А. – специалист по общим вопросам администрации МО «Келермесское сельское поселение» - секретарь комиссии;

Головинова Н.А. – заместитель председателя СНД МО «Келермесское сельское поселение» - член комиссии.

Представители общественности сельского поселения в количестве – 10 человек.
                                       ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2021 год.

Доклад. Данилова А.Л. – главный специалист администрации МО «Келермесское сельское поселение» по финансово-экономическим вопросам.

СЛУШАЛИ: Данилову А.Л – главного специалиста администрации МО «Келермесское сельское поселение» по финансово-экономическим вопросам.    
Данилова А.Л. – ознакомила присуствующих с проектом решения СНД МО «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2021 год». Проект данного решения был размещен на сайте администрации в сети «Интернет», на информационном стенде в здании администрации, для ознакомления граждан. Замечаний и предложений от граждан по проекту решения СНД МО «Келермесское сельское поселение» «Об исполнении бюджета МО 2Келермесское сельское поселение2 за 2021 год» не поступило.
ВЫСТУПИЛИ:
1.Дзебоев С.М. – заместитель главы администрации МО «Келермесское сельское поселение» - Предложил рекомендовать СНД МО «Келермесское сельское поселение» принять положительное решение по данному вопросу.

2.Головинова Н.А. – заместитель председателя СНД МО «Келермесское сельское поселение» - член комиссии, поддержала предложение Дзебоева С.М.
                                 Комиссия решила:
Рекомендовать Совету народных депутатов МО «Келермесское сельское поселение» принять положительное решение и утвердить проект решения СНД «Об исполнении бюджета МО «Келермесское сельское поселение» за 2021 год.
Голосовали: «за» - 5 человек

                      «против» - нет

                      «воздержались» - нет
Председатель публичных слушаний                                           С.М. Дзебоев
 Секретарь                                                                                      А.А. Яхонтова 
