                                        ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  по проекту решения Совета

народных депутатов муниципального образования «Келермесское

сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы» и проекту  решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение»

на 2023год»
26.12.2022 г                                                                            ст. Келермесская

Место проведения: ст. Келермесская, ул. Советская, № 87, 15.00 часов.

Основание проведения: Постановление  № 72 от 07 декабря 2022 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы», «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  на 2023год»
                                   ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Дзебоев С.М – зам. главы администрации  муниципального образования «Келермесское сельское поселение» - председатель комиссии;

Умеренко Т.П. – депутат Совета народных депутатов муниципального образования  «Келермесское сельское поселение» - член комиссии;

Ипатов А.Г – ведущий специалист по связям с общественностью, делам молодежи и санитарии администрации  муниципальное образование  «Келермесское сельское поселение» - заместитель председателя комиссии;

Яхонтова А.А. – специалист по общим вопросам администрации  муниципального образования  «Келермесское сельское поселение» - секретарь комиссии;

Представители общественности сельского поселения в количестве – 15 человек.
                                       ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О  проекте  решения Совета народных депутатов муниципального образования  «Келермесское сельское поселение» О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы» и проекте  решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  на 2023год» .       
ВЫСТУПИЛИ:

  Дзебоев С.М. – В соответствии с постановлением муниципального образования «Келермесское сельское поселение» № 72 от 07 декабря 2022 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы», «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год»,  Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Келермесское сельское поселение», руководствуясь Уставом  муниципальное образование  «Келермесское сельское поселение»,  проводятся публичные слушания. Предлагаю публичные слушания открыть.

Голосовали: «За» - 15 человек

                      «Против» - нет

                      «Воздержались» - нет 
Дзебоев С.М. – Публичные слушания являются открытыми. Для сведения присутствующих, публичные слушания назначены постановлением муниципального образования «Келермесское сельское поселение» № 72 от 07 декабря 2022 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы», «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год.   В период с 08.12.2022 года по 23.12.2022 года принимались предложения граждан и юридических лиц по данному вопросу.
  В вышеуказанный период предложений, замечаний по проекту решения  Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы» и проекте  решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение» 

на 2023год» не поступило.
  Яхонтова А.А. – В связи с тем, что предложений и замечаний не поступило, предлагаю рекомендовать Совету народных депутатов  муниципальное образование  «Келермесское сельское поселение» принять положительное решение по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы» и проекту  решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год». 
Голосовали: «За» - 15 человек

                      «Против» - нет

                      «Воздержались» - нет
                                          Решили:

1.Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» утвердить проект  решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2023год и плановый период 2024 и 2025годы» и проект  решения Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» «О программе социально-экономического развития муниципального образования «Келермесское сельское поселение»  на 2023год».
Голосовали: «За» - 15 человек

                      «Против» - нет

                      «Воздержались» - нет

Председатель публичных слушаний                              С.М. Дзебоев
 Секретарь                                                                        А.А. Яхонтова 
