Отчет 


о проделанной работе администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение» в финансово-экономической сфере за 2022 год.





Администрация муниципального образования «Келермесское сельское поселение» является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, осуществляющим муниципальную политику в финансовой, бюджетной и налоговой сфере.


Основными документами, регламентирующими деятельность администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение», являются:


Бюджетный кодекс Российской Федерации;


Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Келермесское сельское поселение», утвержденное решением Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» от 01 марта 2018 года ? 29;


Основной целью деятельности является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования «Келермесское сельское поселение», эффективное и качественное управление муниципальными финансами муниципального образования «Келермесское сельское поселение». 


Расширение налоговой базы и достижение устойчивой положительной динамики поступления налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет – одно из основных мероприятий, направленных на повышение устойчивости бюджетной системы и снижение степени зависимости от финансовой помощи из республиканского бюджета Республики Адыгея и муниципального образования  «Гиагинский район».  В рамках данного мероприятия в 2022 году администрация осуществляла работу по исполнению бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение», с целью повышения собираемости налогов и сборов и наполняемости местного бюджета поселения.


За 2022 год исполнение бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» осуществлялось в соответствии с бюджетными обязательствами, утвержденными Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» от 28 декабря 2021 года ? 197 «О бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», уточнениями сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» в соответствии со статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации.


Фактическое поступление доходов бюджета за 2022 год составило 12781,9 тыс. рублей при плановых назначениях 11593,4 тыс. рублей. Доходы исполнены на 110,3 процента. Исполнение налоговых и  неналоговых доходов бюджета за 2022 год составило 8791,8 тыс. рублей или 115,6 процента от утвержденных бюджетных назначений. Безвозмездные поступления составили 3990,1 тыс. рублей или 100,0 процентов от утвержденных бюджетных назначений.


Плановые показатели по расходам бюджета за 2022 год составили 12761,7 тыс. рублей. Кассовые расходы исполнены в сумме 12325,8 тыс. рублей, что составляет 96,6 процента от плановых назначений. 


В 2022 году в первоочередном порядке финансировались расходы на выплату заработной платы, обеспечение мер по выполнению социальной политики, на оплату коммунальных услуг и налогов, на работы по благоустройству территории поселения. 


Наибольший удельный вес в расходах бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» составляют расходы по следующим разделам бюджетной классификации:


  - «Общегосударственные вопросы» - 6127,8 тыс. рублей или 49,7 % в общем объеме расходов;


- «Благоустройство» - 1880,8 тыс. рублей или 15,3 % в общем объеме расходов.


- «Коммунальное хозяйство» - 875,3 тыс.руб. или 7,1 % в общем объеме расходов


- «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» -  2458,6 тыс. рублей  или 20,0 % в общем объеме расходов


- «Социальная политика» - 461,9 тыс. рублей или 3,8 % в общем объеме расходов;


Профицит бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» составил 456,1 тыс. рублей.


По состоянию на 1 января 2023 года просроченная кредиторская задолженность по всем статьям бюджетной классификации расходов отсутствует.


В 2022 году из бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» перечислено межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования «Гиагинский район» 


– 53,8 тыс. рублей на исполнение передаваемых полномочий по контролю , по исполнению бюджета поселения в контрольно-счетную палату муниципального образования «Гиагинский район». 


В отчетном году было продолжено проведение мониторинговых мероприятий, направленных на повышение качества управления муниципальными финансами муниципального образования «Келермесское сельское поселение».


В соответствии с постановлением Кабинета министров Республики Адыгея от 20 января 2010 года ? 5 «О Порядке проведения мониторинга и оценки качества управления финансами и соблюдения муниципальными образованиями требований бюджетного законодательства» были подготовлены и своевременно представлены в Управление финансов муниципального образования «Гиагинский район» все необходимые материалы и расчеты с приложением подтверждающих документов по муниципальному образованию «Келермесское сельское поселение». 


В целях обеспечения открытости и доступности информации о бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» , проводилась работа по созданию и размещению информации в доступной форме по следующим направлениям:


- характеристика первоначально утвержденного бюджета;


- годовой отчет об исполнении бюджета;


- исполнение бюджета и финансовый контроль;


- составление проекта бюджета.


Особое внимание уделено упрощенным для восприятия отчетам для граждан, которые не предполагают подробной детализации, но дают общее представление о бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение».


Также 	информация о бюджете муниципального образования «Келермесское сельское поселение» размещается в государственной системе «Электронный бюджет».


В соответствии с Порядком осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного постановлением главы муниципального образования «Келермесское сельское поселение» от 24 сентября 2020 года ? 53, ответственными лицами осуществлялся внутренний финансовый контроль в соответствии с Картой внутреннего финансового контроля, утвержденной Постановлением главы от 26.12.2022г ?79. За 2022 год проведено 4 проверки. Результаты проверок были отражены в актах проверок по внутреннему финансовому контролю. Материалы проверок размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Келермесское сельское поселение» в разделе «Муниципальный контроль».


Исходя из поставленных задач, своевременно в установленные сроки разработан и представлен на рассмотрение Совета народных депутатов муниципального образования «Келермесское сельское поселение» проект бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов и направлен на согласование и для подготовки заключения в Контрольно-счетную палату муниципального образования «Гиагинский район» и Управление финансов муниципального образования «Гиагинский район».


В установленные сроки составлена и утверждена сводная бюджетная роспись бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение». В течение года в соответствии с принятыми решениями о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Келермесское сельское поселение» вносились изменения. 


В соответствии со статьями 264.2  и 264.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации и согласно требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от 28 декабря 2010 года ? 191н в 2021 году было составлено 12 месячных, 3 квартальных и годовой (за 2021 год) отчеты об исполнении консолидированного бюджета и представлены Управление финансов муниципального образования «Гиагинский район» в установленные сроки.


Отчет «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований» по форме 14 МО формировался 3 раза в год и представлен Управление финансов муниципального образования «Гиагинский район» в установленный срок.


Ежеквартально проводился мониторинг по соблюдению нормативов расходов по содержанию органов местного самоуправления бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» и направлялся в Управление финансов муниципального образования «Гиагинский район». В результате данного мониторинга фактов превышения расходов не установлено. 


В программе «Свод-смарт» сформирован реестр расходных обязательств бюджета муниципального образования «Келермесское сельское поселение» на 2021-2025 годы. и представлен в электронном виде в программном комплексе СВОД-СМАРТ в Управление финансов муниципального образования «Гиагинский район».


За отчетный период были подготовлены и представлены по месту требования статистическая и налоговая отчетность, отчетность в Пенсионный фонд РФ, в Фонд социального страхования.
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